

**НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ З МІЖНАРОДНОЮ УЧАСТЮ:
«СУЧАСНІ ДОСЯГНЕННЯ В ГАЛУЗІ СУДОВОЇ МЕДИЦИНИ
ТА ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ПРИ ПРОВЕДЕННІ СУДОВО-МЕДИЧНИХ
ЕКСПЕРТИЗ У ВІДДІЛІ КОМІСІЙНИХ ЕКСПЕРТИЗ ТА У
ВІДДІЛІ ЕКСПЕРТИЗИ ТРУПІВ»**

2-3 червня 2016 р., м. Львів

2-3 червня 2016 року на гостинній Галицькій землі у стародавньому місті Львові відбулася міжнародна науково-практична конференція, метою роботи якої було обговорення сучасних досягнень та актуальних, проблемних питань в галузі судово-медичної науки, практики і освіти, висвітлення основних досягнень та проблемних питань при проведенні судово-медичних експертиз у відділі комісійних експертиз та експертизи трупів з метою впровадження результатів роботи конференції у практичну роботу бюро судово-медичної експертизи України та в педагогічну роботу вищих навчальних медичних закладів. Основним організатором конференції виступило Львівське обласне бюро судово-медичної експертизи (голова оргкомітету конференції - Шевчук Микола Миколайович - начальник КЗ ЛОР «Львівське обласне бюро судово-медичної експертизи», доцент кафедри патологічної анатомії та судової медицини Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, заслужений лікар України, к.мед.н., доцент). Співорганізаторами проведення заходу були: Асоціація судових медиків України, Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького, Національна медична академія післядипломної освіти імені П. Л. Шупика, Державна установа «Головне бюро судово-медичної експертизи МОЗ України».

У роботі конференції взяли участь: начальники обласних бюро судово-медичної експертизи, завідувачі відділом комісійних експертиз та відділом судово-медичної експертизи трупів обласних бюро судово-медичної експертизи України, завідувачі та викладі кафедр (курсів) судової медицини вищих навчальних медичних закладів України (серед них - Національна медична академія післядипломної освіти імені П.Л. Шупика – зав. кафедри судової медицини, голова проблемної комісії «Патологічна анатомія. Судова медицина» МОЗ України та НАМН України, д.мед.н., професор Мішалов В.Д.; Харківська медична академія післядипломної освіти – зав. кафедри судово-медичної експертизи д.мед.н., професор Гуров О. М.; Харківський національний медичний університет – зав.кафедри судової медицини, медичного права і права ім. заслуженого професора М. С. Бокаріуса д.мед.н., професор Ольховський В. О.; Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова; ДВНЗ «Ужгородський національний університет», зав.кафедри ортопедичної стоматології, директор науково-навчального центру судової стоматології, президент Асоціації судової стоматології України, д.мед.н., професор Костенко Євген Якович), фахівці в галузі судово-медичної експертизи, члени Асоціації судових медиків України, зарубіжні спеціалісти по судовій медицині з Словаччини, Молдови, Німеччини а також представники Міжнародного Комітету Червоного Хреста (делегатія в Україні). Особливо слід відзначити участь у роботі конференції представників новоствореного Луганського обласного бюро судово-медичної експертизи на чолі з начальником бюро Стогнієвим Ю.О.





Робота конференції пройшла у плідній, дружній атмосфері, було висвітлено цілий ряд проблемних питань, які виникають в роботі відділів бюро судово-медичної експертизи, наукові доповіді мали цікавий, змістовний та практичний характер з надією на втілення результатів роботи конференції як в науково-педагогічну так і в практичну діяльність закладів судово-медичної експертизи в Україні.

MAIN ACHIEVEMENTS AND NEW TENDENCIES OF FORENSIC SCIENCE IN LIGHT OF CONGRESS FORENSIC MEDICINE 2030

©V. Bachynskiy¹, K. Trübner², O. Vanchuliak¹, M. Garazdiuk¹, O. Garazdiuk¹

¹Higher State Educational Establishment of Ukraine
“Bukovinian State Medical University”
Forensic Medicine and medical Law Department
Chernivtsi, Ukraine

²Forensic Medicine Institute
Essen, The Federal Republic of Germany
E-mail: sudmed@bsmu.edu.ua

Анотація. Упродовж 30.08-04.09.2016 р. делегація викладачів Вищого державного навчального закладу України «Буковинський державний медичний університет» у складі доцента кафедри судової медицини та медичного правознавства Ванчуляка О.Я., асистента кафедри Гараздюк М.С. та доцента кафедри внутрішньої медицини Гараздюка О.І. взяли участь у 95-му щорічному конгресі асоціації судових медиків ФРН, який відбувся у м. Гейдельберг, Федеративна Республіка Німеччина. У конгресі також брали участь делегації із Швейцарії, Австрії, Нідерландів, Японії, Словаччини, Вірменії, Білорусії, Румунії, Росії та ін.

Під час свого перебування на конгресі учасники делегації брали активну участь у роботі секцій та практичних семінарів, відвідали майстер-класи: «3-D моделювання та супровідна документація», «Успішність проведення експертизи: що слід робити, а що - ні», ознайомились з найбільш передовими методами посмертної діагностики різних патологічних станів, що дасть змогу надалі впровадити деякі аспекти у вітчизняну практику. Делегати також мали змогу бути присутніми на спільній нараді представників асоціації судових медиків східної Європи з представниками Міністерства охорони здоров'я та Міністерства внутрішніх справ ФРН для вирішення актуальних питань судової медицини та подальших перспектив розвитку галузі. Одночасно у рамках конгресу відбулася нарада асоціації судових медиків східної Європи. Голова асоціації, д.мед.н. Курт Трюбнер, прозвітував про діяльність асоціації за минулий рік та у дискусії, з урахуванням виступів членів асоціації, було розроблено план роботи на наступний рік.

Членами делегації було презентовано результати використання лазерних спектрофотополариметричних методів у судово-медичній практиці та науці з обґрунтуванням їх застосування, на прикладі робіт проф. Бачинсь-